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Ata da 5
a
 Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de 

Graduação em Engenharia Civil, realizada no dia vinte e seis de 
novembro de 2014. 

 

 

Às quinze horas e trinta minutos do dia vinte e seis de novembro de 2014, reuniram-se, os 

representantes do Colegiado do Curso de Engenharia Civil – Unidade Curvelo – para a 5ª 

Reunião Extraordinária do Colegiado de Curso. Presentes, Profª Lourdiane Gontijo das Mercês 

Gonzaga, Prof. Geraldo Magela Damasceno, Prof. Ronaldo Lage Figueiredo, Profª Patrícia 

Bhering Fialho, Prof. Sérgio Campos de Freitas, Profª Juliana Reinert e Prof. Fernando Antônio 

Vieira Rodrigues.  Item 1 – Verificação do Quórum. Registrou-se, inicialmente, a presença de 4 

membros titulares, 2 suplentes e a presidente deste Colegiado. A reunião foi dirigida pela 

presidente do colegiado, Profª Lourdiane Gontijo das Mercês Gonzaga. Item 2 – Indicação dos 

Coordenadores de Eixos. A reunião iniciou-se com a indicação dos seguintes Coordenadores 

de Eixos: Eixo 1 – Matemática: Prof.ª Luciana Marcelino de Oliveira; Eixo 2 – Física e Química: 

Prof.ª Marielle Hoalle Moreira Benevides Lage; Eixo 3 – Computação e Matemática Aplicada: 

Profª Karla de Souza Torres; Eixo 4 – Humanidades e Ciências Sociais Aplicadas à Engenharia: 

Prof. Marco Antônio de Souza Brito; Eixo 5-Construção Civil e Materiais: Profª Lourdiane 

Gontijo das Mercês Gonzaga; Eixo 6- Estruturas e Geotecnia: Prof. Juliana Reinert ; Eixo 7: 

Expressão Gráfica: Profª Patrícia Bhering Fialho; Eixo 8: Hidrotecnia e Recursos Ambientais: 

Prof. Sérgio Campos de Freitas; Eixo 9: Prática Profissional e Integração Curricular: Prof. 

Anderson Moreira de Vasconcelos. Item 3 – Indicação dos Membros do NDE (Núcleo Docente 

Estruturante). Na sequência, foram indicados para o Núcleo Docente Estruturante os seguintes 

Professores Doutores: Lourdiane Gontijo das Mercês Gonzaga (Engenheira Civil), Geraldo 

Magela Damasceno (Engenheiro Civil), Fernando Antônio Vieira Rodrigues (Engenheiro 

Agrônomo), Cleide Maria Oliveira Lovon Canchumani (Português) e a Professora Mestre: 

Juliana Reinert (Engenheira de Produção Civil). Item 4 – Vagas de Monitoria para o próximo 

semestre: Foram definidas seis vagas para o próximo semestre, distribuídas da seguinte forma: 

2 (duas) vagas para Cálculo I, 1 (uma) vaga para Cálculo II, 1 (uma) vaga para Geometria 

Analítica e Álgebra Vetorial, 1 (uma) vaga para Desenho Auxiliado por Computador/Desenho 

Técnico e 1 (uma) vaga para Física ll. Item 5 - Apresentação da demanda para contratação de 

novos docentes: Por fim, a Presidente do Colegiado, Profª Lourdiane Gontijo das Mercês 

Gonzaga, apresentou a demanda de 22(vinte e dois) professores para serem contratados para 

o curso de Engenharia Civil da Unidade de Curvelo do CEFET- MG, conforme MEMO 

Coordenação do Curso de Engenharia Civil Nº 15/2014. 

Curvelo, 26 de novembro de 2014.  
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